



Unia Europejska

Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny im. Prof. A. Grucy CMKP](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)* nr postępowania [DZP/40/2017](#)

Adres pocztowy: [ul. Konarskiego 13](#)

Miejscowość: [Otwock](#)

Kod pocztowy: [05-400](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Dział Zamówień Publicznych](#)

Tel.: [+48 227794031-217](#)

Osoba do kontaktów: [Elżbieta Skoczek](#)

E-mail: dzp@spskgruca.pl

Faks: [+48 227794031-477](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.spskgruca.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa jednorazowych elementów zużywalnych kompatybilnych z systemem artroskopowym firmy Smith&Nephew.DZP/40/2017

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem zamówienia jest: Dostawa jednorazowych elementów zużywalnych kompatybilnych z systemem artroskopowym firmy Smith&Nephew
2. Zamówienie obejmuje następujący zakres dostawy:
 - 1) Jednorazowych ostrzy do shavera do tkanek miękkich lub twardych kompatybilnych z shaverem Dyonics Power firmy Smith&Nephew.
 - 2) Jednorazowych końcówek do waporyzatora kompatybilnych z waparyzátorem VULCAN firmy Smith&Nephew.
 - 3) Elektrode neutralnych do waporyzatora kompatybilnych z waparyzátorem VULCAN firmy Smith&Nephew.
 - 4) Jednorazowych kaset jednodniowych do pompy artroskopowej kompatybilnych z pompą DYONICS 25 firmy Smith&Nephew.
 - 5) Jednorazowych drenów dla pacjenta do pompy artroskopowej kompatybilnych z pompą DYONICS 25 firmy Smith&Nephew.

L.p Rodzaj wyposażenia Ogólny opis typu Ilość

1 Ostrza kompatybilne z shaverem Dyonics Power firmy Smith&Nephew Jednorazowe ostrza do tkanek miękkich lub twardych 400

2 Końcówki do waporyzatora kompatybilne z waparyzátorem VULCAN firmy Smith&Nephew. Jednorazowe końcówki do waparyzátora 100

3 Elektrode neutralne do waporyzatora kompatybilne z waparyzátorem VULCAN firmy Smith&Nephew. Jednorazowe elektrode neutralne samoprzylepne 50

4 Kasety do pompy artroskopowej kompatybilne z pompą DYONICS 25 firmy Smith&Nephew Jednorazowe kasety jednodniowe do pompy artroskopowej 200

5 Zestawów drenów do pompy artroskopowej kompatybilnych z pompą DYONICS 25 firmy Smith&Nephew Jednorazowe dreny dla pacjenta do pompy artroskopowej 460

L.p Rodzaj wyposażenia Ogólny opis typu Opis Wymagane karty katalogowe Sposób określenia ceny jednostkowej Ilość

1 Ostrza kompatybilne z shaverem Dyonics Power firmy Smith&Nephew Ostrza do artroskopii stawu biodrowego Ostrza do kości oraz tkanek miękkich. długość robocza minimum 180mm Załączyć do oferty kartę katalogową oferowanych ostrzy wraz z rysunkami części roboczej, dostępnymi rozmiarami i numerami katalogowymi Podać numery katalogowe oferowanych ostrzy.

Oferowana cena jest ceną jednostkową dla wszystkich zaoferowanych ostrzy z tej grupy. Typ ostrza będzie określany każdorazowo przy zamówieniu. 400

Ostrza do artroskopii kolana Ostrza do kości oraz tkanek miękkich

2 Końcówki do waporyzatora kompatybilne z waparyzátorem VULCAN firmy Smith&Nephew. Końcówki monopolarne do artroskopii biodra Dostępne minimum dwa rodzaje zakończenia części roboczej elektrode.

Możliwość odchylenia końcówki roboczej w zakresie min 90stopni, odchylenie realizowane z rękojeści elektrode. Załączyć do oferty kartę katalogową oferowanych elektrode wraz z rysunkami części roboczej, dostępnymi rozmiarami i numerami katalogowymi Podać numery katalogowe oferowanych elektrode.

Oferowana cena jest ceną jednostkową dla wszystkich zaoferowanych elektrode z tej grupy. Typ elektrode będzie określany każdorazowo przy zamówieniu. 100

Końcówki monopolarne do artroskopii kolana Z przewodem zasilającym. Dostępne minimum dwa kąty zagięcia elektrode

Końcówki bipolarne do artroskopii kolana Z przewodem zasilającym. Dostępne minimum dwa kąty zagięcia elektrody
3 Elektrody neutralne do waporyzatora kompatybilne z waporyzatorem VULCAN firmy Smith&Nephew. Elektroda neutralna jednorazowa Jednorazowa, samoprzylepna elektroda neutralna załączyć do oferty kartę katalogową produktu Podać numer katalogowy oferowanego produktu. 50
4 Kasety do pompy artroskopowej kompatybilne z pompą DYONICS 25 firmy Smith&Nephew Jednorazowe kasety jednodniowe do pompy artroskopowej Jednorazowe kasety jednodniowe do pompy artroskopowej umożliwiające podłączanie jednorazowych drenów dla pacjenta załączyć do oferty kartę katalogową produktu Podać numer katalogowy oferowanego produktu 200
5 Zestawów drenów do pompy artroskopowej kompatybilnych z pompą DYONICS 25 firmy Smith&Nephew Jednorazowe dreny dla pacjenta do pompy artroskopowej Jednorazowe dreny dla pacjenta podłączane do jednodniowej kasety do pompy artroskopowej załączyć do oferty kartę katalogową produktu Podać numer katalogowy oferowanego produktu 460
Płatności
Płatność za dostawę następować będzie po kolejnych dostawach.
Dokładny opis przedmiotu zamówienia zawiera załącznik nr 1 do siwz formularz ofertowy.
Wszystkie zaoferowane akcesoria powinny być oznaczone znakiem zgodności CE.
Zaoferowane elementy powinny być elementami do bezpośredniego użycia-sterylnymi.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	33162200	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[DZP/40/2017](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_spskgruca](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2017-065744](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2017/S 096-190235](#) z dnia: [19/05/2017](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[17/05/2017](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Zamiast: Powinno być:

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Zamiast: Powinno być:

[IV.3.4\) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu](#) [28/06/2017](#) Godzina: [09:45](#) [30/06/2017](#) Godzina: [09:45](#)
(dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Zamiast: Powinno być:

[IV.3.8\) Warunki otwarcia ofert](#) [28/06/2017](#) Godzina: [10:00](#) [30/06/2017](#) Godzina: [10:00](#)
(dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[23/06/2017](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2017-084772